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ОЗНАКИ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ У ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ СЕКТОРІ ОХОРОНИ 
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Мета дослідження. В роботі автором на підставі аналізу науково-теоретичних підходів 
здійснено спробу виокреслити основні ознаки, що притаманні юридичної відповідальності 
саме у фармацевтичному секторі галузі охорони здоров’я. Матеріали та методи. Під час 
дослідження за допомогою методів аналізу та синтезу було опрацьовано науково-теоретичні 
підходи різних авторів до питання ознак юридичної відповідальності. Отримані результати.  
1. Юридична відповідальність завжди пов’язана із державним примусом. 2. Юридична 
відповідальність настає тільки за вже скоєне правопорушення. 3. Юридична відповідальність 
передбачає обов’язок правопорушника понести певні втрати, обмеження. 4. Юридична 
відповідальність застосовується компетентними державними органами виключно у 
відповідності із законом, тобто на підставі тих правових норм, які передбачають 
відповідальність правопорушника та встановлюють відповідні санкції. 5. Юридична 
відповідальність це діяльність державних органів в рамках правозастосовного процесу, що 
має певні особливості та стадії. Висновки. Таким чином, проведено науково-теоретичне 
дослідження підходів різних науковців до поставленого питання та сформульовані ознаки 
юридичної відповідальності у фармацевтичному секторі галузі охорони здоров’я.  
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Мета дослідження: науково-теоретичний аналіз офіційних документів Всесвітньої 
організації охорони здоров’я і Міжнародної фармацевтичної федерації з організації аптечної 
справи та узагальнення концепції її сучасних стандартів. Матеріали та методи дослідження. 
Дослідження базувалось на офіційних документах Всесвітньої організації охорони здоров’я 
та Міжнародної фармацевтичної федерації щодо аптечної справи. Результати дослідження. 
Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ, WHO) та Міжнародна фармацевтична 
федерація (МФФ, FIP) констатували, що протягом останніх десятиліть у світі визначилась 
тенденція до зміщення акценту фармацевтичної діяльності: із забезпечення ліками – на 
надання допомоги пацієнтові. З огляду на це, ними запропоновано ряд рекомендацій 
національним уповноваженим органам та фармацевтичним асоціаціям, стосовно 
розроблення та впровадження нових єдиних стандартів, правил, технологій в фармації. 
Відповідальність за впровадження цього проекту, ВООЗ покладає на національні 
фармацевтичні організації. Разом з тим, цим документом визначено, що фармацевти, як 
професіонали охорони здоров’я, повинні без затримки розпочати процес упровадження 
запропонованих стандартів у власну практику. Висновки. Вищі навчальні заклади мають 
ґрунтовно переглянути зміст навчальних планів та програм професійної підготовки 
фармацевтів, у контексті фармацевтичної допомоги, як основи Належної аптечної практики, 
та нових вимог стосовно професійних компетентностей фармацевтів (їх соціальних ролей), 
зокрема, зростаючих вимог до їх автономності (самостійності) та відповідальності. 


